



BAJAI TÜKÖR

BAJAI TÜKÖR
 Nytsz: B/PHF/1364/bá/1994
 Szerkesztő: Dajka Andrea
 (70/378-05-26)
 Kiadó: NICO-sec Kft.
 6500 Baja, Szarvas G. u. 3.
 www.bajaitukor.hu
 szerkesztoseg@bajaitukor.hu
 sms: 06-70-3780485
 Nyomtatás: Magyar Közlöny Lap- és
 Könyvkiadó Kft. Lajosmizsei Nyomdája.
 Felelős vezető: Burján Norbert.

XV. évfolyam, 13. szám

FÉNYESEBBEK LETTÜNK!

2008. július 4.

Megújult tartalom és arculat

ISMÉT HALFŐZŐ FESZTIVÁLRA KÉSZÜL A VÁROS

A Bajai Halfőző Fesztivál idén újult arccal és újult erővel jelentkezik. A szervezők ígérete szerint a korábbiaknál is fűszeresebb és pikánsabb fesztivál várja az ide látogatókat július 10. és 13. között. Sőt, idén a látogatóknak is kijut a feladatokból, ha másból nem, a kóstolásból vagy az éjjeli mulatságból.

Ha Baja, akkor a hamisítatlan halászlé bajai módra. Már nemcsak nekünk, tősgyökeres bajaiaknak jut azonnal eszünkbe ez a pompás étel, hanem Európában is millióknak. A Bajai Halfőző Fesztivál az ország és Európa kiemelkedő jelentőségű kulturális és turisztikai értékévé vált. Méltán illeszkedik a neves európai fesztiválok közé. Amint azt több neves bajai halfőző megfogalmazta: az igazi bajai halászlé az igazi bajai tudomány, akik ugyanazt az évszázados tradíciót követik, mint a hajdani bajai halászlégények.

Szinte hihetetlen, de Baja városa idén már 13. alkalommal rendezi meg a halfőző fesztivált, (a programok a továbbiakban olvashatók). Igazi kuriózumként először rendez a város or-

szágos karikatúra pályázatot. Az ötlet gazdája szerint a minden év július második szombatján tartott ünnepség a "bajai halászlé" dicsőségét hirdeti a városba érkező százezres "gasztraturista" legnagyobb öröme. A fesztivál a bajai ember tehetségét, vendégszeretetét, természet- és vízimádatát és nem utolsósorban országosan első halfogyasztását is népszerűsíti. Az év ezen szakában a város főterén és környékén csaknem 2000 bográcsban rotyog - nyílt tűzön - a világhírű bajai halászlé. Így hát a Halfőző Fesztivál napján megnyíló karikatúra kiállítás témája sem lehet más, mint: "A bajai halászlénak nincs párja!".

Dr. Révfy Zoltán, Baja polgármestere második alkalommal gyűjti meg a város háza előtti színpadon felállított hatalmas bogrács alatt a tüzet. Számára azért is fontos ez az ünnep, mert ez az ünnepély összehoz minket, magyarokat, hiszen nem csak a bajaiaknak, hanem az ország más régióiból érkezőnek is fontos és kihagyhatatlan ez a nyári esemény. - Nem csak hazánk fiai, hanem külföldiek is el-

látogatnak hozzánk, hogy merítsenek egy nagy kanállal a magyar ízekből és a magyar hangulatból. Baja a béke szigete, hiszen sok különböző nemzetiség közös otthona volt mindig is ez a város. Másrészt a Halfőző Fesztivál egy közös pont, egy fontos találkozási hely a különböző nézetű, hitű, meggyőződésű emberek számára. Itt mindenki megtalálja a közös hangot. Baja szerencsés város. Minden adott ahhoz, hogy egy ilyen nagyszabású gasztronómiai rendezvényt megszervezzünk: a Duna és a Sugovica halban gazdag vize, a város mediterrán hangulata és barátságos légköre, és nem utolsósorban a bajai emberek több évszázados tapasztalata, tehetsége és hozzáértése, mellyel a legfinomabb, legízesebb halászlét készítik el. Ha eljön, biztosan a szájában marad az az összetéveszthetetlen íz, amit csak Baja nyújthat! És azok, akik egyszer megkóstolták halászlénket, belekóstoltak az igazi bajai hangulatba, biztosan visszavágyának ide! - véli a polgármester.

Nos, az eltelt 12 rendezvény sikere ezt igazolta.

Rab Rita

Halászlé trükkök nélkül

BESZÉLGETÉS BAJA HALÁSZLÉFŐZŐ BAJNOKÁVAL

Az idei bajai halászléfőző bajnokság győztese Gyurkity Tamás, aki a Bereczki Máté szakképző iskola képviselőjében versenyzett. Az iskola csapata immár hagyomány szerint vesz részt a halfőző versenyen. Tamás az általa készített ízletes halászlével idén másodikban érdemelte ki a bajnoki címet. A fiatal közgazdász a halászléfőzés titkairól beszélgettünk.

- Számomra nagyon szimpatikus volt, hogy idén első ízben a Szentháromság téren zajlott a verseny. Több volt az érdeklődő, mint korábban. A verseny központi helye miatt nagyobb nyílvá-

nosságot kaptunk. Igazán kellemes akkor lesz a téren való főzés, ha a fák megnövekednek és hűs árnyékot adnak.

- Mikor főzte az első halat?
 - Régen, legalább 15 éve. Két kedves barátom, idősebb és ifjabb Mojzes Imre, (édesapám baráti köréből) tanított meg főzni. Ők vittek el az első versenyemre is - 2000-ben - Sióagárdra!

- Mi a titka a jó halászlének?
 - Az, hogy nincs benne semmi trükk. Semmiféle szereket, pótszereket nem szabad beletenni. Azt gondolom két fontos dolog van a halászlé készítésénél: az első, hogy megfelelően sóz

be a halat főzés előtt, illetve jó paprikát legyen. A paprika szerintem mindent eldönt. A színét illetően nem az élénkpiros, hanem a narancsszínű az, ami a halászlé szép színét adja. A hosszú évek tapasztalata ezt bebizonyította. A jó paprikához egy kis szerencse is kell. Függ a termés minőségétől, beszerzési helyétől. A zsűri elnöke ezúttal is hangsúlyozta, hogy némelyik paprika keserű, vagy dohos volt. A dolog pikantériája, hogy a mostani versenyre úgy kaptam kölcsön a paprikát Mojzes Imre barátomtól, a kis Jubitól.

- Melyik volt a legemlékezetesebb halfőzése?
 - Egy dusnoki rácpünkösdi program alkalmával történt. Odakészítettem a hozzávalókat. A kellő mennyiségű piros paprika helyett erős paprikából tettem bele a mennyiséget. Olyan erős volt, hogy a "kanalat is lemarta".

Fel kellett tennem egy újabb adag halat és a két remekműből született meg végül az ehető halászlé.

Faldum Gábor a legjobb bajai

Verőfényes napsütésben rendezték meg az elmúlt hétvégén Baján a IV. Mogyi Triatlont, mely váltó országos bajnokság és a Triathlon Tour 3. fordulója volt. A hazai pályán versenyző Mogyi SE Baja triatlonistái kiválóan szerepeltek.

A Sugovica-parti triatlonehévé Sörös Szabolcs Emlékverseny volt a fiatalon elhunyt egykori bajai triatlonista emlékére. A Sörös László által felajánlott vándorserleget és az ezzel járó 50 ezer forint pénztartalmat a verseny legjobb bajai triatlonistája, Faldum Gábor nyerte el.

További részletek, eredmények a 4. oldalon!

(Felvételünkön a felnőtt férfi verseny sprintbefutója látható: Faldum Gábor - nagy hajrában - alig néhány méterrel előzte meg csapatársát, Bajai Pétert.



KAMATMENTES HITEL
 10 HÓNAPRA EGYSZERI
 10% KEZELÉSI KÖLTSÉGGEL

1.990,-
ORION
 SPLITKLIMÁK

MOBIL KLÍMA
 2,6 Kw
 74.990,-

2,5 kW **59.990,-**
 3,5 kW **64.990,-**
 5,2 kW **99.990,-**

SONIC-BAJA KFT. Nyitva: H-P: 9-17-ig, Sz: 9-12-ig
 Baja, Pázmány P. u. 3. Tel./Fax: 79/427-331, Mob: 20/319-9225
 E-mail: sonickft@t-online.hu

DÉMÁSZ flottából kikerülő gépjárművek átvizsgálva eladók.
 Friss műszaki vizsgával: Lada Niva, Avia autómotó
 továbba
 Renault Trafic (sérült), Landrover Defender 110 (hiányos)

AKCIÓ!
 Renault Kangoo friss műszaki vizsgával:
 450.000,- Ft +Áfa

Érdeklődni: 06-30/205-7780

GOMBÓC BÉTES CUKRÁSZDA
 FŐZÖTT OLASZ FAGYLALT-KÜLÖNLEGESSEGEK

GOMBÓC ARTÚR CUKRÁSZDA - BAJA, POKORNYI U. 13.
 NYITVA: 10-18, KEDD SZÜNNAP

GOMBÓC ARTÚR FAGYIZÓ - BAJA, KOSSUTH L. U. 19.
 NYITVA: 9-18, SZOMBAT 9-12, VAS - ZÁRVA

FAGYI PAVILON - VÖRÖSMÁRTY U. (BÁCSKA ÁRUHÁZ ELŐTT)

Autóúveg
 30/969-5028
 www.bajaitukor.hu

FIGYELEM!
 SZÁMÍTÓGÉPES SZÁMLÁZÓPROGRAM
 (Gyors, biztonságos, azonnal visszakereshető!)
 Kézi számlatömbök használata megváltozott 2008. január 1-től
NE KOCKÁZTASSON!
HASZNÁLJON JOGTISZTA SZÁMLÁZÓPROGRAMOT!

FORINT-SOFT KFT.
 Tel.: 79/424-772
 Fax: 79/420-857
 forintsoft@forintsoft.hu **Forint-Soft**

REPTÉRI VIZSGABÁZIS
 Baja, Bokodi út
 Műszaki vizsga: motorkerékpár szgk., tgg., traktor, kamion
2 napon belüli vállalási idő
 Bejelentkezés:
 79/425-300, 79/428-691

Gyurkity Tamás 1978-ban született Baján, a József Attila Általános Iskola elvégzése után a Türr István Közgazdasági és Postaforgalmi Szakközépiskolában érettségizett. 2000-ben a veszprémi egyetem közgazdász-gazdálkodás szakán szerzett diplomát, majd 2006-ban a Budapesti Gazdasági Főiskola pedagógia szakán diplomázik. Kedvesével kiegyensúlyozott kapcsolatban él nyolc éve. Hobbija a horgászás. Ha jut rá ideje, mert minden szabadidejét ugyanis a nemrégiben vásárolt családi ház felújítására fordítja.



Pártfüggetlen tudósítás a bajai képviselő-testület 2008. június 29-i üléséről



Köszönet dr. Révfy Zoltán polgármester méltányosságáért

Az ülésünkön két hozzászólásomnál, a kötött hozzászólási időmet túl lépve, a polgármester egy perc illetve fél perc hosszabbítást engedélyezett méltányosságából, amit ezúton is megköszönök Neki!

A Fidesz frakció az ÚÁMK SZDSZ-es igazgatóját, Nemes Gábort is kivégezte!

A nevelőtestület, a szülői közösség, a diákönkormányzat több mint 80%-ban támogatta a jelölését, sőt mi több, közmegelegedett-ségnek örvendett, de mit ez a Fidesz-frakciónak! Nesze neked demokrácia, lakossági együttműködés!

A Fidesz mondja meg, hogy mi a helyes, ne pofázzunk! „Ne kérdezz, ne kritizálj, ne is gondolkodj: a Párt mindent jobban tud”. Ez egy antiutópia jellegű kalandfilmből származó idézet, ami viszont a mai magyar pártpolitikai valóság, a mi XXI. századi nemzeti demokráciánk, azaz diktatúránk!

Pedig Nemes Gábor a legviszszafogottabb baloldali képviselő, aki ezzel még az igazgatói posztjára is nagyon vigyázott, de úgy látszik ez sem volt elég. Darálóba vele, gondolta az egyre jobban görcsölő HATALOM!

A pályázat érvénytelen lett, mert nem volt több értékelhető pályázat. Érdekeség még, hogy volt egy másik pályázó, aki néhány nappal a testületi ülés előtt visszalépett. Úgy hírlett, a Fidesz egyik önkormányzati esze behívatta ezt a személyt és felszólították az indulásra (ő volt a „kiválasztott”), de a behívató vezető alkalmatlansága miatt elfelejtették megnézni a végzettségének a megfelelőségét, ami nem volt igazán jó és így az utolsó percben visszaléptették, nehogy valaki felplankolja.

Szokatlanul jól előkészített csapatmunkával „elfideszesítették” néhány középiskolánk vezetését, avagy egy helyi csata megnyerése a pártháborúban, jelentős túlerő mellett

Az Újvárosi ÁMK, a Liszt Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, a III. Béla Gimnázium, a Bányai Júlia Szakképző, a Türr István Szakközépiskola élére biztosan nem baloldali, hanem jobboldali gyanús személyek kerültek. Ez alól talán kivétel a III. Béla Gimnázium, bizonyos mértékig. Kétségtelen, hogy a fideszes nevelés az iskolákban is nagyon fontos valakik számára, mert ezek a fránya balosok sajnos szaporodnak, a gyerekeik nagy része is baloldali lesz, és ez bizony tűrhetetlen a jobbosok egy része számára. Nahát, nahát, hogy mik vannak?!

Kérdés, hogy ezt a helyi fejek döntötték el, vagy ezt a „népirtást” Budapestről vezényelték?! De hát akkor mi lesz a meghatározó többséggel, Orbán Viktor nyomán? Vagy már nem érdekes? Szerintem sem, mert ez a kormány 2010-ig úgyis a helyén marad, hiszen a hatalmat nem adják ám át csak úgy, játszásból!

Sajnálom a befutókat, mert az a gyanúm, hogy egy esetleges baloldali önkormányzat eljövetelekor úgy repülnek majd, mint a madár!

Önkormányzati kábeltévé társaság létesítése Baján, bajai vállalkozókkal együtt.

Ez az egyik, végkifejletében 700 milliós előterjesztés, amit a képviselők többsége nem mérlegelhetett eléggé, mert egy-két nappal előtte kaptunk meg. A szándék egyrészt jó, másrészt nem átgondolt és emiatt gazdaságilag kockázatos.

A jelenlegi monopolhelyzetben lévő és igen alacsony színvonalat nyújtó szolgáltató mellé versenytársra nagy szükség lenne. Ezt én már javasoltam az IWIW-es fórumok egyikén (az iwiv egy internetes közösségi portál, közel 17 ezer bajaival). Örülök, hogy valaki

Az érvénytelen pályázatoknál eddig a meglévő igazgatót bízták meg egy évre, hogy a következő pályázatig vezesse tovább az intézményt. A Fidesz-frakció erre sem tartotta alkalmasnak Nemes Gábort. Na de se baj, még a testületi ülés alatt gyorsan előkerült egy „nómand vagy noname” személy, és máris minden rendben volt. Persze, hogy le volt zsírozva ez is!

Gondolják meg ennek az új személynek a helyzetét. El lehet képzelni, hogy a nevelőtestület, a szülői közösség, a diákönkormányzat milyen (köz)utálattal fogad egy ilyen kegyeltet.

Voltak, vannak, lesznek pártpolitikai váltások, de legalább keresnének jobb képességű embereket!

Meg nem erősített információk szerint a város jó érzésű jobboldalijában, a Fidesz értelmesen mérsekelt tagjaiban is jelentős ellenérzést és taszítást vált ki a Fidesz-frakció döntése. Kíváncsi lennék arra, hogy dr. Révfy Zoltán polgármester hogy mer a szemébe nézni az újvárosi diákok szüleinek, nevelő testületének és diákjainak. Egyáltalán meg mer jelenni előttük úgy, hogy ne sülyedjen el a szégyentől, ha még tudja, mi ez a fogalom? Szerintem már nem tudja!

Ettől a húzástól biztosan nem nőtt meg a Fidesz bajai szavazótábor, a Fidesz-frakció népszerűsége!

Az előterjesztések egyharmadára még mindig törvénytelenül kevés ideje marad a képviselőknek

A mintegy negyven előterjesztésből mintegy 13 db-ot olyan késon kaptak meg a képviselők, hogy a tűz körül lévő FIDESZ frakció egyes tagjai kivételével, a többi képviselőnek egyes témákra 12-36 órája maradt, az SZMSZ-ben elfogadott 8-10 nap helyett. A témák

között igen jelentős pénzügyi vonzattal és hatásvonzzal járók is voltak.

Az önkormányzati törvényben rögzített képviselői jogok és kötelezettségek, a választópolgárok illetve a helyi lakosság képviselői vonatkozásában nem teljesíthetők,

így felelősségteljes döntés sem hozható, csak felelőtlen. A törvénytelenesen sem dr. Révfy Zoltán polgármester, sem Búcsú Lajos alpolgármester, sem pedig dr. Sas Gábor jegyző nem tud úrrá lenni 2006. ősz óta, lassan két éve.

Parkolási díj vagy népszavazás?

Örömmel! Ismét pénzért parkolhatunk, ráadásul butább megoldási elemekkel, mint előzőleg!

Most már a Fidesz is fizetni akar a parkolásért, régen ellenzte, mert akkor az hozott népszerűséget, de most a forgalmi kényszerűség vagy ésszerűség miatt visszanyal a fagy! Bizony ilyen végtelenül rugalmasak a mi pártpolitikaink, ha ők akarják (bizony ez a csuda)!

Kétségtelen, kár volt megszűntetni az előzőt, amit már mindenki megszokott. És itt a KÁR szó nem szólásmondás, hanem úgy hallottam, hogy kb. 25 millió forint volt, hozzágondolva a mintegy 60-70 millió kezdeti beruházást. A mostani parkolási díj sok szülési beteg-

séggel jön a világra: kifelejtették a társadalmi vitára bocsátást az előterjesztésből, amit gyorsan korrigáltak; kisebb területen vezetnek be és ugye mindenhez egy gazdaságos minimál méret tartozik (amely, hogy a kocsik torlódni fognak és az elavuláskori cseréktől; a fél-éves és éves bérleteket felemelték az elmúlt időszak háromszorosára azért, nehogy mindenki bérletet vegyen és ne lehessen parkolni (ezt a gagyi érvet, de hát erre telik egyesektől!). Javasoltam, hogy a

bérlet biztos pénz és amikor befizették, akkor az már bevétel, erre az volt a válasz, hogy a parkolórendelet nem bevétel centrikus, hanem forgalom szabályzó. Erre megkérdeztem, hogy a gazdaságosság nem fontos? Mire valaki: dehogynem! Értik a stupiditást, elképesztő! Ez a mi városvezetésünk, az önké is!

Létesülnek ingyenes parkolók, amelyek körül keringő forgalom lesz, például a Kossuth Lajos utcában, ami úgyis túlszűfölt.

Na nem baj, belenyomunk néhány száz tíz milliót és majd ismét megszüntetjük vagy csinosítgatjuk, bővítetjük, módosítgatjuk, különösen 2010-hez közeledtén!

Az MSZP-, az SZDSZ-frakció és én helyi népszavazást kezdeményeztünk a fizető parkolás bevezetéséről:

A 23 fős képviselő-testület 9 tagja helyi népszavazási kezdeményezést nyújtott be a fizető parkolás bevezetéséről. dr. Révfy Zoltán polgármester elfe-

lejtette vagy nem akarta ezt bejelenteni a testületi ülésen, pedig ehhez időben kézhez kapta.

Az SZMSZ-ünk szerint a képviselőknek minimum a 25%-a

helyi népszavazást kezdeményezhet.

Megtörtént! Nosza, polgármester és jegyző urak, nosza Fidesz-frakció! Hajrá!

Vérbosszú a bajai önkormányzatban

Az új, második alpolgármester, Fercsák Róbert díjazása miatt a Fidesz-frakció kitalálta, hogy gazdálkodjunk ki a jövedelmét, és suttu, máris lecsökkentek ezeknek a mindenki számára terhes, mindenbe beleokoskodó önkormányzati bizottsági tagoknak a létszámát.

Szinte minden bizottságból legyalultak két főt, de nem ám úgy, hogy megkérdezték a bizottsági tagokat delegáló frakciókat, hogy kit hívnának vissza vagy kit kívül cserélnének. Egyszerűen a Fidesz mindenki helyett mindent eldöntött, össze-vissza csereberélt, mint a megszállott. A baloldali frakciónak pofa be: ez van, ezt kell szeretni! Erre a döntésre az MSZP-frakció kivonult az ülésről. Hozzászólásomban a következőket vettem fel: Fercsák bére miatt nem kellene a bizottságok létszámát csökkenteni, mert ez a lakosság képviselőinek csökkentése is egyben, a demokrácia csorbítása, sőt albizottságokkal bővíteni kellene a lakosság szakértőinek szélesebb körű bevonását. Viszont elő kellene írni az új alpolgármester számára, hogy hol és hogyan termelje meg a jövedelmét. Úgy néztek rám egyesek, mint a hülyére, de én is viszont.

Elkezdtek egyesek polemizálni, hogy én most Fidesz vagy MSZP vagyok. Nekem ez nagyon tetszett, de tisztáztam, hogy nem vagyok sem Fidesz sem MSZP, sem más párt, de bármelyik párttal szívesen szavazok együtt abban a kérdésben, amelyben világosan látható a bajai emberek érdeke. Meg kell szokni, hogy nemcsak párttagok,

pártparfümököt használók vannak a testületben, hanem pártfüggetlen is létezik, mint az országban nagyon sok helyen.

Király József képviselőtársam tett egy erőteljes és ártatlan kísérletet az MSZP-s mivoltom bizonygatására, miszerint a TV2-n, a közeli hónapokban velem készült biztonságpolitikai riportban MSZP képviselő, MSZP szakértő volt a képviselő, felvétel közben. Mindent felvilágosítottam, hogy a TV2 ezt nem egyeztettem velem és utólag sem korrigálta, amitől én nem ugrom ki a bőrből, mert ilyen erővel Fidesz tag és Fidesz szakértő felirat is odakerülhetett volna, és az is hidegen hagyott volna, hiszen a biztonságpolitikai szakértői mivoltom volt a lényeg, és különben is: kicsire nem nézünk, a nagy meg nem számít!

A bizottságok fideszes megcsontításának végkifejletként Rausch Sándor Fidesz-frakcióvezető kioktatta Hajdú Miklós MSZP-frakcióvezetőt, hogy az előző ciklusban ő is a bizottsági ülésen tudta meg, hogy bizottsági tagsága megváltozott, így Hajdú Miklós ne reklamáljon. Na, gondoltam megérkezünk a vérbosszúhoz, ami a magyar nyelv értelmező szótára szerint: *Bizonyos népek ősi szokása szerint: gyilkosság megtorlása a gyilkos valamelyik rokonának a meggyilkolt rokonai által való megölésével.* Itt, Baján, is az zajlik, hogy a bajaiak fideszes pártcsaládja lemeszározza a baloldaliak pártcsaládjának tagjait. Nem zárom ki, ha most a magyar történelem polgárháborús időszakaiban lennénk

(szerencsére nem vagyunk ott), akkor most is vér folyna Baja utcáin. Persze az is lehet, hogy az országos pártháború bajai csatájára vezénylést kaptak Budapestről. Csak az az érdekes, hogy Orbán Viktor nem arról beszél, mert ő növelni akarja a meghatározó többséget és nem legyilkolni. Tárnyilagosan azt is el kell mondani, hogy Széll Péter nem volt ilyen vérengző, sőt kimondottan jól manőverezett a jobboldallal (1994-2006), politikai üzleteket is kötött, jobboldaliakat meghagyott, sőt odatett egyes helyekre, jobboldali barátai és társasága is volt (ez önmagában ügyes politizálás). Egyik kiemelkedő példája ennek, hogy dr. Révfy Zoltánt ő találta ki és ő ajándékozta meg az Ügyrendi-Jogi Bizottság elnöki posztjával, ráadásul ezzel két MSZP-s jelöltet is kiszorította.

Írtam már arról, hogy Révfy (Széll) Péter tanítványa, ami már nem is baj, de az nagy baj, miszerint Révfy Széllhez képest egy rossz tanúzat, csak egy politikai törpe lett. Ezt kell elismernem két-évnél Révfy-tevékenység után (persze ez nem azt jelenti, hogy visszasírom az előző időszakokat, csak sokkal jobbat szeretnék a szülővárosomnak).

Bizony Széll Péternek nem kellett volna megajándékozni a Baját ezzel a nagyszerű Révfy-futtatással, mert most egész Baja issza a levét, ki tudja meddig.

Biztos mindenki tudja, hogy a (pártpolitikai)bosszú, (pártpolitikai)bosszút szül, ami sajnos örök törvény, csak ne a lakosságot sújtja!

A Városimázs Toplistán elért helyezésnek mindnyájan örülünk!

A nyilvánosság adta lehetőséggel élve, a Lényeg című városi periodika VII. évfolyam 11. számában "Szép volt, Baja" címen megjelent írásban, a személyekkel kapcsolatos megjegyzésekre reagálok az alábbiakban:

Pro primo: a Városimázs Toplistán elért helyezésnek mindnyájan örülünk! Hajrá Baja!

Pro secundo: ennek az igazán megtisztelő helyezés elérésében elsősorban azokat illeti dicséret, akik egy évtizeddel ezelőtt, innovatív gondolkodásukkal, a Népi-ünnepély intézményesítésével hagyományt teremtettek. Évről-évre, apró lépésekkel vezették be az országos- és nemzetközi köztudatba a szóban forgó rendezvényt és egy semmivel össze nem téveszthető arculatot, ha tesszik, imázst teremtettek a településközösség nem kis meglepedésére. Az attitűdök - legjobb tudomásom szerint - hosszú évek alatt lehet formálni, aminek eredménye egy ilyen szépen csillogó pozíció. Ezzel kapcsol-

latban szívesen hivatkozom két publikált tanulmányra: Pusztai-Neill (szerk.): Turizmus, fesztiválok és helyi identitás University of Edinburgh & Szegedi Tudományegyetem Néprajzi és Kulturális Antropológia Tanszék Edinburgh-Szeged 2007. illetve Brachinger Tamás: A legkisebb közös többszörös A Halászléfőző Népünnepély közösségfejlesztő hatásai In. Parola 2001. 4. sz. (www.kkapcsolat.hu). A saját kutatásom adatfelvételére 2000-ben, a skót-szegedi csapat kutatására 2003-ban került sor. Azért fontosak az évszámok, mert a kutatások konklúziója mindkét esetben az volt, hogy komoly marketing lehetőségek vannak a szóban forgó rendezvényben illetve abban, amit a köztudat hozza ahhoz.

Szakemberként (közmuvelődés, kommunikációs kérdések) és várospolitikusként - nem öncélúan - természetesen megfogalmaztam és a jövőben is meg kívánom fogalmazni kritikáimat, de

szívesen venném, ha inkább progresszív disputákban bontakozna ki a megoldás. Sajnos, ezek a lehetőségek mostanában beszűkültek.

A Bajai Kommunikációs és Marketing Kft. működésével összefüggésben, valóban több alkalommal fogalmaztam meg véleményt. Ezek, sohasem sommás megállapítások- vagy prekonceptiók-, hanem érvekkel alátámasztott bírálatok voltak. Példának okáért, úgy képzelem a marketing munkát, hogy azt marketing szakemberek végzik.

Pro tertio: a Marketing Kft. ügyvezetőjével alkalmas volt tisztázni, hogy hozzáállásban nem a személyével, hanem a helyzetével, a választott modellel kapcsolatos kételyeim tükröződnek. Ízlésemről nagyon távol áll, hogy bárki-nek a személyét támadjam! Emlékeim szerint - az őszinte légkörben folytatott beszélgetésnek köszönhetően - ezt Igazgató Úr respektálta.

Brachinger Tamás

A vállalkozások, a gazdasági fejlődés és a munkahelyteremtés helyi támogatásáról

Készült egy későn megkapott előterjesztés, így nem volt elég lehetőség az előzetes megfontolásokra, egyeztetésekre. Sajnálatosnak minősítettem azt, hogy közel két év kellett a 2006-os választások óta, hogy a város legfontosabb szegmensével (munkaadók és munkavállalók) érdemben foglalkozik a testület.

Az elmúlt évben, ebben a témában elfogadtunk egy irányelv együttest, amelyből a jelenlegi előterjesztés csak egy szegmens. Javasoltam, hogy készüljön, röviden egy átfogó koncepció és ezt bontsuk le végrehajtási elemekre, ezzel átfogó jövőké-

pet adhattunk volna a helyi-eknek, de hát mivel nem vagyok Fidesz frakciótag (szerecsénre!), így ez a felvetés sem is úgy szállt a semmibe, hogy ihaj! Az előterjesztésnek több gyengéje is van: kiemeltebb foglalkozik az Ipari Parkos vállalkozásokkal, pedig azon kívül több nagyságrenddel többen vannak; a támogatás nem beruházás arányos; a támogatás felélhető jellegű és nem jelent elég erős kötetmet; a Munkaerő Központ támogatásaival összetéveszthető jellegű (biztos nem volt jobb ötlete senkinek!); hiányoznak belőle az előző időszak vállalkozás támogatási ele-

meiből az átvehető; összeségében nem elég ösztönző. Első forduló tárgyalásnak és lakossági, céges vitára több, mint a semmi, mert legalább elindult valami. Hiányoznak a támogató szándékból a nem pénzügyi támogatást jelentő elemek, mint például: a vállalkozói referens által menedzselte, gyorsított ügyintézők; havi rendszerességgel vállalkozói kerek asztal; elektronikus ügyintézés; újság-TV médianyilvánosság, stb. Nem hiszem, hogy a közel 1500 bajai társas vállalkozásnak és a közel 3000 egyéni vállalkozónak akár a 10%-a is belekieszik az olvasatán.

vezetek véleménye is hiányzott. Kapkodás, erőfitogtatás, (bajai) Fidesz-módi, hűde jó!?

Várhalmi A. Miklós
pártfüggetlen
önkormányzati képviselő

Polgári diktatúra

Még emlékszünk sokan azokra az időkre, amikor párt és állami apparátcsikok az akkori törvényeket a saját (vagy a Központ) szája íze szerint értelmezve kényszerítették embereket arra, hogy hagyják el lakóhelyüket (esetleg vitték el hidegebb égtájrát), adják át tulajdonukat, mondtak fel nekik munkahelyükön, hogy az arra "alkalmasabbak" (de, legalábbis párthűbbek) lép-hessenek a helyükre.

Ezt a korszakot nevezték proletárdiktatúrának (igaz, a proletárokhoz nem sok köze volt). Beközönyt az Új Kor, amit polgárnak neveznek, amiben már nem történhet meg még csak hasonló igazságtalanságok sem. Itt már tisztán érvényesülnek a demokratikus jogok a legszélesebb nyilvánosság előtt. Itt már senkit sem lehet a "nép ellenségeként" megbélyegezni. E korban csak a hozzáértés, a teljesítmény számít. Szakszerű döntések születnek minden érintett megkérdésével és véleményük figyelembe vételével. Márcsak azért is, mert az előző kortól megkülönböztető polgári erények ezt követelik.

Vagy mégsem? A múlt heti Képviselő-testületi ülésen a várost irányító Fidesz képviselőcsoportja polgármesterének vezényletével nem találta alkalmasnak az Újvárosi ÁMK igaz-

gatására azt a Nemes Gábert, aki tíz éve sikeres vezetője intézményének, nemrég újráválasztott elnöke a Kistérségi Iskolaszövetségnek, zökkenőmentesen benyolította le a Felsővárosi iskolával történt összevonást és nem mellékesen pályázatát és személyét a nevelőtestület, az alkalmazottak, a gyerekek és a szülők csaknem kilencven százaléka támogatta. Az érintettek, az emberek véleményére (eszerint csak szavakban) oly sokat adó Fidesz frakciónak mégsem tetszett ő. Talán csak nem azért, mert az önkormányzat Oktatási Bizottsága elnöki funkciója betöltése mellett ő vezeti az SZDSZ képviselőcsoportját?...

De, nem járt jobban a Türr István Szakközépiskola iskolafejlesztésben és menedzselésben igen sikeres, 15 éve volt igazgatója, Berger József sem. Pedig az ő, intézményén belüli támogatottsága az ottani másik pályázóhoz képest kétszeres volt. De a Bányai Júlia Szakképző iskola belső, ugyancsak 90 százalékban támogatott pályázója is így járt...

Igaz, sem Nemes, sem Berger nem mutathatta be nyilvánosan a pályázatát, mert a többi pályázó ezt nem vállalta zárt ülést kért. Mi lehet egy közintézményvezetői pályázatban, ami nem tudja kiállni a nyilván-

nosság próbáját? Vagy itt is máshonnan fúj a szél?

A múlt héten Baja Város Képviselő-testülete (legalábbis a többség) döntött arról is, hogy ezután az ügyrendin túl minden bizottsága kilenc helyett hét fővel működjön. A meghívóban is szereplő előterjesztés nemhogy az SZMSZ-ben rögzített, ülést megelőző kilencedik napra, hanem még a sürgősségiakra érvényes harmadikra sem készült el. De ez, talán a független képviselőn, Várhalmi Miklóson kívül nem zavart senkit.

A szocialista képviselő a módosításra lehetőséget adó határidőn belül beadták javaslatukat. Abban a hitben, hogy a rendelkezésükre bocsátott öt (a negyvenkettőből) bizottsági hely maguk közötti felosztására van joguk javaslatot tenni és ezt netán méltányolni fogja a többség.

Nem így történt. A polgármester elmondta, hogy a szocialisták közül ki, mihez ért és ezért hol a helye. És ezt bőszen megszavazták. Közülük még azt is visszavastavazták az egyik bizottságba, aki aznap reggel frásban lemondott külsős bizottsági tagságáról... Ezt tessék összeadni!

Tessék mondani, ez már a polgári diktatúra? (És mit szólnak hozzá azok, akiknek ehhez biztos nincs köze: a polgárok?) HM

A távfűtésben drágulunk, drágulunk, mert sokáig nem emeltek és ez olyan pozitív!?

A gázárak emelkedését nem követte helyi távfűtési díj emelkedés 2007. január elsejétől. Most kb. 10%-kal emelkedik a hődíj. Tudni kell, hogy a tavaly januári emelés olyan mértékű volt, hogy fedezte az azóta eltelt időszak gázár emelkedéseit és még maradt nyereség is,

számoljanak! Az alapdíj és a hődíj emelkedések eltérő mértékben befolyásolják a távfűtési díjat. Hiszen az alapdíj egyszeri 10 százalékos emelése sokkal kevesebb, mint a gigajoule egységként megemelt hődíj. Sok a csavar az Energetika

Kft. és távfűtési díj körül. Nincs tiszta víz a pohárban. Remélem, hogy a folyamatban lévő jogi eljárások kedvező eredményt hoznak a lakótelepi lakóknak.

Várhalmi A. Miklós
pártfüggetlen
önkormányzati képviselő

A Bajai Egyesített Szociális Intézményt átadták a református egyház egyik cégének.

A gondolatot a 2006-os választásokra készült programomból vették át, de nem olyan formában és kidolgozottsággal, amivel én terveztem. Az előterjesztést erőszakkal nyomták át, alig támogatottsággal. Az

előkészítetlenség, a nyitva hagyott kérdések, nem volt egy átlátható hatásvizsgálat, egy megalapozott, évekre előremutató önkormányzati pénzügyi terhelési táblázat, az érintettek érdekvédelmi és a civil szer-

Házbontás, szuterén gépi kiásása,



tüzelőanyag, tüzifa, sóder, tőzeg, homok, építőanyag szállítás (cement, mész, téglák).

Horváth Imre

teherfuvarozó, gépi rakodó
6500 Baja, Szüretelő u. 10.
Telefon: 79/322-802
Mobil: 30/9569-636, 30/2564-213.

B-TÜKER KFT.

Baja, Dózsa Gy. u. 296.
Tel.: 79/325-164
30-9569-636, 30-2564-213

Eurotherm falazók

20-as 305 Ft, 25-ös 390 Ft,
30-as 305 Ft, 38-as 385 Ft

A készlet erejéig!

Továbbá cement, oltott mész, fűrészarú, zs.kő, áthidalók

ZÖLD SAROK, BIOTÉKA

Baja, Türr István u.12.

Gyógynövények,
Gyógykészítmények
Vitamin komplexek,
Reformélelmiszerek
Lisztérzékeny termékek,
Body Building szerek
Rendelés: 06-79-324-674
bioteka@tvnetwork.hu
Baján házhozszállítást vállalunk!

Bejelentkezés:
20/333-3232



KÉZI AUTÓMOSÓ

waxolás, polírozás,
börápolás,
felső mosás,
kárpittisztítás,
belső takarítás,
motor-alvázmosás.

Baja, Szent László u. 118.
Nyitva: H-P 7-17, Szo 7-13

Harkányban,

a gyógyfürdő melletti
Hóvirág üdülőben

25 nm lakrész
eladó

4,5 millió forintért.

Érdeklődni:

06-20-322-9093.

Gróf a legjobb 8 között

Négy bajai sportoló vett részt idén a Spanyolországban rendezett 22. súlycsoportos kyokushin karate Európa-bajnokságon. A magyar küldöttséget Kern Róbert 3 danos karatemester, a Tetsushin Dojo Baja klubvezetője, a férfi válogatott szövetségi kapitánya irányította.

A bajai karatékák közül Gróf András szerepelt a legjobban, aki a -70 kilogrammosok mezőnyében K.O.-győzelemmel került a legjobb 16 közé, majd a legjobb 8 közé jutásért vívott meccsen is nyert, méghozzá hosszabbításban, bírói döntéssel. Gróf a negyedöntőben vereséget szenvedett, így végül a 8. helyen zárta az Európa-bajnokságot. Kapitány Tamás erőnyerő volt a -80 kg-sok súlycsoportjában, ezt követően pedig a legjobb 8 közé jutásért való összecsapáson hosszabbításban, egy megkérdőjelezhető bírói döntés miatt vereséget szenvedett, és kiesett. Mórincz Albertnek (-90 kg) sem volt több szerencséje, ő is bírói döntés következtében maradt

alul. Orbán Tibor (+90 kg) egyáltalán nem volt Fortuna istenasszony kegyeltje, hiszen a bajaiak fiatal tehetségét rögtön elsőre a többszörös Európa-bajnok Habraszkával hozta össze a sors. A Tetsushin sportolója kikapott, a lengyel karatéka pedig végül ismét Európa-bajnok lett.

Kern Róbert karatemester így értékelte tanítványai EB-szereplését: - Maximálisan elégedett vagyok mindenkivel. Gróf András teljesítménye külön öröm, mert az utóbbi időben nem úgy sikerültek a versenyei, ahogy az a felkészülése alapján elvárható lett volna. Most viszont ezen az Európa-bajnokságon minden rendben volt, nagyon jó versenyt tudhat maga mögött. Mórincz Albert hozzáállása is tökéletes, nála csak az a probléma, hogy mivel nem lakik Baján, csak ritkábban tud velünk együtt készülni a versenyekre. Kapitány Tamás és Orbán Tibor két nagyon fiatal karatéka (20, illetve 21 évesek), komoly jövő áll előttük.

Nyílt kyokushin karate osztrák bajnokság, Bécs. A kilenc ország sportolójának részvételével rendezett viadalon a Tetsushin Dojo Baja két karatékája, Orbán Tibor (+90 kg) és Kapitány Tamás (-80 kg) is osztrák bajnoki címet nyert. A másik két bajai induló, Knetig Emőke és Berger Bettina nem volt szerencsés. A rendezők egy súlycsoportba vonták össze az utánpótláskorúakat, a bajai lányok amúgy is a legkisebbek között indultak volna.

Baján is kiválók a mogyisok

Egy magyar bajnoki címet és öt ezüstérmes nyertek a Mogyi SE sportolói a múlt szombaton Baján rendezett triatlon váltó országos bajnokságon. Az aranyérmes Müller Márk, Ozorai Bálint, Makai Máté alkotta csapat érdemelte ki, de a második helyezett mogyis felnőtt férfi és női csapatok is kiváló teljesítményt nyújtottak.

IV. Mogyi Triatlon Tour Váltó Országos Bajnokság, Baja. A Mogyi SE Baja triatlonistáinak eredményei.

Felnőttek. Férfiak: 2. Mogyi SE „A” (Bajai Péter, Faldum Gábor, Szűcs Ákos) 1:16:55, 9. Mogyi SE „B” (Csöke Balázs, Balog Ádám, Üveges Péter) 1:25:00. Nők: 2. Mogyi SE (Koch Renáta, Drobina Nóra, Juhász Dorottya) 1:33:28. **Juniorok.** Férfiak: 2. Mogyi SE (Kiss Ádám, Végvári Dávid, Iván Márk) 1:23:19. Nők: 2. Mogyi SE (Hoff Bettina, Szántó Nóra, Perlaky Ágnes) 1:30:11

Ifjúságiak. Fiúk: 2. Mogyi SE (Pósa Szabolcs, Ossó Balázs, Halász Robin) 46:52. Lányok: 3. Mogyi SE „A” (Lőkös Melinda, Tari Zsófia, Resál Zsanett) 52:17, 5. Mogyi SE „B” (Gugán Zsófia, Horváth Petra, Kómár Zsóka) 55:49. **Serdülők.** Fiúk, magyar bajnok: Mogyi SE Baja (Müller Márk, Ozorai Bálint, Makai Máté) 47:42. Lányok: 4. Mogyi SE „A” (Pfeil Barbara, Heckenberger Alíz, Sörös Luca) 53:12, 7. Mogyi SE „B”

(Gugán Réka, Sörös Katalin, Petres Emma) 1:00:35.

Gyerek korcsoport. Fiúk: 7. Mogyi SE „A” (Pósa Balázs, Ugrai Bence, Drobina Tamás) 56:34, 9. Mogyi SE „B” (Zlatics Dávid, Rácz Gergő, Khaut Levente) 56:59. **Újonc korcsoport.** Fiúk: 5. Mogyi SE (Pálmai Barnabás, Zlatics Patrik, Juhász Paszkál) 1:01:02.

A bajai triatlonhétvége (IV. Mogyi Triatlon) második napján, vasárnap az ország legjobbjai az egyéni ranglistaversenyen mérköztek meg egymással. Ezen a viadalon is jó bajai szereplésre lehetett számítani, de még így is volt meglepetés. A felnőtt nők mezőnyében Koch Renáta végzett az élen (a bajaiak válogatottja az abszolút versenyben második lett), míg a felnőtt férfiaknál - hatalmas meglepetésre, de teljesen megérdemelten - két mogyis között dőlt el az első két hely sorsa. Végül a 750 méter úszásból, 20 kilométer kerékpározásból és 5 km futásból álló verseny végén sprintbefutó döntőt: Faldum Gábor egy másodperc-



A Mogyi SE Baja magyar bajnoki ezüstérmes felnőtt férfi váltója: Faldum Gábor, Szűcs Ákos, Bajai Péter.

cel megelőzve csapattársát, Bajai Pétert, 1 óra 1 perc 19 másodperces időeredményével megszerezte élete első Triatlon Tour-győzelmét.

IV. Mogyi Triatlon Tour ranglistaverseny, a 2008. évi Triatlon Tour 3. fordulója, Baja. A Mogyi SE Baja triatlonistáinak eredményei (az első 20 között végzetek).

Újonc. Fiúk: 5. Juhász Paszkál 8:40, 10. Pálmai Barnabás 8:59, 13. Zlatics Patrik 9:16. **Gyermek futam.** Fiúk: 21. Drobina Tamás 34:07, 25. Ugrai Bence 34:24, 26. Pósa Balázs 34:29, 27. Khaut Levente 34:45, 30. Zlatics Dávid 35:01. Lányok: 15. Sörös Katalin 36:06.

Serdülő futam. Fiúk: 5. Ozorai Bálint 40:13, 8. Makai Máté 40:47, 35. Király István 46:03. Lányok: 10. Pfeil Barbara 44:48, 12.

Heckenberger Alíz 45:05, 20. Sörös Luca 47:23. **Ifjúságiak.** Fiúk: 7. Pósa Szabolcs 1:06:21, 10. Halász Robin 1:06:55. Lányok: 4. Resál Zsanett 1:13:06, 13. Tari Zsófia 1:18:19, 17. Kómár Zsóka 1:20:33, 19. Gugán Zsófia 1:23:25.

Juniorok. Férfiak: 7. Végvári Dávid 1:04:08, 11. Üveges Péter 1:06:48, 16. Kiss Ádám 1:07:40, 18. Iván Márk 1:07:55. Nők: 3. Perlaky Ágnes 1:12:52, 6. Szántó Nóra 1:14:32, 8. Hoff Bettina 1:15:17, 12. Drobina Nóra 1:23:06. **Felnőttek.** Férfiak: 1. Faldum Gábor 1:01:19, 2. Bajai Péter 1:01:20, 12. Szűcs Ákos 1:03:34, 16. Flander Márton 1:05:07. Nők: 1. Koch Renáta 1:08:33, 8. Juhász Dorottya 1:19:41. **Szenior 1. korcsoport.** Férfiak: 8. Kenyeres Imre 1:21:34, 10. Ugrai Béla 1:22:33.

A Bajai Halfőző Fesztivál programjai

2008. július 12. szombat

10.00-ig Terület berendezése, főzőhelyek kialakításának befejezése
12.00-15.00 Halfőző helyek megközelítése gépjárművel
15.00-17.00 Halfőzők elhelyezkedése, kijelölt főzőhelyek elfoglalása
15.00-18.00 Színpadi programok
17.00-18.00 Tűzrakási, főzési előkészületek
18.00-18.05 Ünnepélyes tűzgyújtás
18.00-19.00 Halászlé főzés, kóstolás
18.00-18.30 Támogatói díjátadás
19.00-20.00 Vacsora
20.00-24.00 Színpadi programok
24.00-00.30 Zenés tűzijáték
00.30-05.00 Közös ünneplés folytatása (szigeti könnyűzenei programok, táncos rendezvények)

Bajai Halfőző Fesztivál

2008. július 10. (csütörtök)

Felső-Bácskai Néptáncgála
19.00-20.00 Baja testvérvárosainak bemutatója (Zombor, Erdőszentgyörgy, Marosvásárhely)
19.00-19.45 Felvonulás
20.00-23.00 Ünnepi gálaműsor
23.00-24.00 Táncházt

2008. július 11. (péntek)

"Pick" Szabadtéri Színpad (Szentháromság tér)
19.00-21.00 Royal Express együttes
21.00-22.30 Demjén Ferenc

Opel Baja Színpad (Petőfi-sziget)
18.00-23.00 Baja környéki táncscoportok bemutatója, divat show
22.30-24.00 Dobrády Ákos (ex TNT) Party Aréna (Petőfi-sziget)
23.00-05.00 White Night: James Cole, Budai, Matthew, Newl, JayDee NL, Three Drives On Vinyl NL, Adam K, Cordeiro

Heineken Sörsátor (Petőfi-sziget)
22.00-04.00 Midnight Boogie és Pinx Not Dead

2008. július 12. (szombat)

"Pick" Szabadtéri Színpad
15.00 Ünnepi felhívó jel
15.10-18.00 Világzenei kavalkád
18.00-18.05 Ünnepélyes megnyitó
18.05-18.30 Támogatói díjátadás
18.30-20.00 A Harmónika Virtuózai (Molnár György harmonikaművész és zenekara)
20.00-21.00 Molnár Dixieland Band
21.00-22.00 Veracruz együttes
22.00-24.00 Balázs Fecó és az új zenekara koncertje
24.00-00.30 Ünnepi tűzijáték
00.30-03.00 Hevesi Imre és a La Bomba együttes koncertje
A Pick Szabadtéri Színpad műsorvezetője Borbás Mária.

Univer színpad (Petőfi-szigeti hídfő)

Opel Baja Színpad
16.00-20.00 Baja környéki táncscoportok bemutatója, divat show
20.00-20.50 Hastánc show
21.00-22.00 Lovegun élő koncertje
22.30-23.30 Magna Cum Laude együttes élő koncertje

A köztes időben népszerű playback előadók fellépése.

Party Aréna (Petőfi-sziget)
23.00-05.00 In Memoriam Főnix II. Flash (Roomkert), Matthew (Matthew Industry), Cha'B (Főnix), Krékity G (Főnix)

Heineken Sörsátor (Petőfi-sziget)
22.00 - 04.00 Tajtiboymulatók sene

2008. július 13. (vasárnap)
"Pick" Szabadtéri Színpad 19.00-21.00 SKA-Pécs zenekar
21.00-23.00 Hooligans együttes

A Halászlé főző idején,
július 11-12-én
nyitva 6-21-ig

MINI PÉKSÉG
Látvány pékség
Baja, Szegedi út 61.

Édes töltött péksütemények
Frissen sült pogácsák
Hűtött üdítők, jégkrém
Halászlétészta, tej, kenyér,
Édességek
Rendelést felvesszünk

STAR RIGHT STÚDIO
A zene otthona

ALAPFOKÚ HANGSZERES TANFOLYAMOK
Nyári intenzív kurzusok kezdők részére:

Szintetizátor tanfolyam

Gitartanfolyam

Basszusgitar tanfolyam

06-70/944-0836
Baja, Tóth Kálmán u. 4
Hangszert a tanfolyam ideje alatt biztosítunk!

Suzuki Barta
HASZNÁLTAUTÓ KERESKEDÉS SZEKSZÁRDON!
Nálunk a legjobb áron a Tolna megyei hegyháton!

- Banki visszavett autók széles választéka
- Használtautó adás-vétel, beszámítás

Szekszárd nyitva tartás:
H-P: 8-16.30-ig, Szombat: 9-12.00-ig
www.suzukibarta.hu

Suzuki Barta Használtautó kereskedés
7100 Szekszárd, Alkony u. 1.
Tel.: 06 70/282-82-86